

Otkazivanje akcije – Triglav (2864m.)

Zbog loših vremenskih uslova otkazuje se visokogorska akcija uspon na Triglav planirana za 24-26.8.2018.

S Grebenom Despotovim stazama – prijave za akciju

Dragi prijatelji,

Planinarski klub Greben šesti put za redom organizuje akciju "S Grebenom – Despotovim stazama" koja će biti održana u nedelju 30. septembra 2018. godine.

Pozivamo Vas da se prošetate sa nama po Kosmaju i da zajedno zavirimo u svoju bogatu istoriju.

U šetnju krećemo od Petkajskog kraja u selu Koraćica, a završavamo na vrhu Kosmaja. Prolazimo pored manastira Pavlovac iz XV veka, zatim pored ostataka manastira Kasteljan iz XIV veka. Nakon Kasteljana, penjemo se do Spomen kosturnice i vidikovca praveći pauzu dok uživamo u pogledu na planine severne Šumadije. Nakon toga spuštamo se do manastira Tresije iz XIII/XIV veka. Nakon Tresija, krećemo uzbrdo prema Spomeniku posvećenom palim borcima u II svetskom ratu. Odatle idemo do motela PTT, pa preko Oglavaka idemo u lovački dom gde se završava naša šetnja.

Molimo sve zainteresivane planinarske klubove, kao i pojedince

da se na vreme prijave za našu akciju.

Pregled akcije:

Od 8:00 do 9:00 okupljanje i prijava učesnika u Petkajskom kraju

Od 9:00 do 16:00 Šetnja

Od 16:00 do 18:00 Ručak, dodela zahvalnica klubovima/društvima, zatvaranje akcije

Raspored obilaska:

Petkajski kraj – manastir Pavlovac – manastir Kasteljan – Spomen kosturnica – vidikovac – manastir Tresije – Spomenik Kosmajskom odredu – motel PTT – Ogļavci – Lovački dom

Staza je dužine oko 18 km, ali oni koji žele manje da pešače mogu skratiti stazu na par mesta.

Vodu možete natočiti kod manastira Tresije i na česmi kod igrališta.

ORGANIZATOR OBEZBEĐUJE: Ručak po ceni od 150 dinara (pasulj, salata, hleb).

Prijave za ručak do 26.09.2018.

Obavezno poneti pribor za jelo.

Prijave sa naznakom broja učesnika dostavite na adresu:

PK Greben, Kralja Petra I 175, kanc. 62, 11400 Mladenovac

Ili na e-mail: greben.pk@gmail.com

Pravovremenom prijavom olakšćete nam organizaciju ove planinarske akcije.

ZA SVA BLIŽA OBAVEŠTENJA TU SU:

Branko 064/1983719

Suzana 065/8236952

Jelena 064/3232300

PK Greben na najvišem vrhu Nemačke

Tročlana ekipa PK Greben (Miroslav Čolić, Nikola Leskovic i Dragan Delić) 26.7.2018. popela je Cugšpice (Zugspitze) 2962m, najviši vrh Nemačke. Uspon je izvršen sa austrijske strane, Ehrwald-Zugspitze feratom. Cugšpice je planina na austrijsko – nemačkoj granici u



čijem podnožju se nalazi Garmiš Partenkirhen, gradić koji je najčuveniji zimski turistički centar Nemačke. Postoji pet ruta do vrha, od kojih su tri srednje težine, i dve teške. Na rutama su brojni planinarski domovi. Kuriozitet ove planine je da se do vrha može doći i žičarama sa tri strane što brojnim planinarima omogućava da se posle uspona na vrh do podnožja vrate lako.

Naši planinari su odabrali jednu od težih staza za uspon, prelepu Ehrwald-Zugspitze feratu. Staza je dužine 8km. sa savladavanjem 1750m. visinske razlike, od čega je 500m. via ferate. Ferata težine A/B spada u lakše i potpuno je bezbedna. Počinje na visini od oko 2100m. podeljena je u pet etapa i završava na vrhu planine. Za uspon im je bilo potrebno 6h.



Bojan Mijatović na najvišem vrhu Austrije

Planinar našeg kluba Bojan Mijatović popeo je Grossglockner (3798m.) najviši vrh Austrije. U organizaciji PSD Avala iz Beograda u periodu 13-15.7.2018. izvedena je ova visokogorska akcija na kojoj je učestvovao Bojan. Petak je su proveli u putu do Tirolskih alpa, u subotu 14. jula su se popeli do planinarskog doma [Stüdlhütte \(2,801 m\)](#) gde su prespavali i sutradan nastavili na vrh Grossglockner (3798m.).

Čestitamo na još jednom uspehu!

Otkazivanje akcije-Besna kobilu (1923m.)

Akcija Uspon na Besnu kobilu (1923m.) je otkazana zbog nedovoljnog broja prijavljenih učesnika.

PK Greben na Danima sporta u Mladenovcu



11.maja, sa početkom u 16h su na Trgu u Mladenovcu organizovani "Dani sporta". Pod pokroviteljstvom Gradske opštine Mladenovac i Sportskog saveza Mladenovca učešće su uzeli sportski klubovi sa teritorije naše opštine u cilju promovisanja svojih sportskih disciplina. PK Greben je aktivno učestvovao na ovoj manifestaciji i potrudio se da našim

sugrađanima, prvenstveno deci, približi planinarenje. Postavljen je štand sa obeležjima našeg kluba gde smo delili reklamni materijal i upoznavali naše sugrađjane sa planovima, programima i aktivnostima. Najatraktivniji deo programa je

spuštanje naših alpinista sa četvrtog sprata Pijacete. Članovi sekcije za alpinizam i sportsko penjanje (Nikola, Branko, Miroslav i Bojan) su se atraktivno i sigurno spustili sa višespratnice praćeni navijanjem i uzvicima oduševljanja naših najmladjih sugradjana. Cilj ove akcije je da se, prvenstveno mladima, prenese poruka o zdravom načinu života i povećanju sportske aktivnosti.

Dani sporta u Mladenovcu

U petak 11. maja 2018. godine na trgu u centru grada održaće se manifestacija “Dani sporta” u organizaciji Sportskog saveza Mladenovca i Opštine Mladenovac. PK “Greben” će aktivno učestvovati na ovoj akciji u cilju promocije planinarstva kroz planinarske sportske discipline. U periodu od 15h do 17h na štandu PK “Greben” građani Mladenovca će moći da se informišu o radu i akcijama kluba, a Pripadnici sekcije za sportsko penjanje i alpinizam će izvesti pokaznu vežbu spuštanja užeom niz četvorospratnu zgradu.

Pozivamo vas da posetite naš štand!

Vidimo se na Trgu!

Osnovna planinarska obuka – raspored predavanja za

16.5.2018.

Dragi naši planinari koji ste na Osnovnoj planinarskoj obuci. Naredne srede 16.maja 2018. sa početkom u 19h održaćemo predavanja iz dve oblasti:

1. Čvorovi – vrste i primena (drugi čas) – predavač Miroslav Čolić
2. Osnovi topografije – predavač Robert Milanović

Do sada smo obradili oblasti: Oprema, Čvorovi, Kretanje u planini, Opasnosti u planini i Priprema za odlazak u planinu.

Vidimo se u sredu.

Osnovna planinarska obuka

U periodu 20.4.-20.5.2018. godine PK "Greben" za svoje članove organizuje Osnovnu planinarsku obuku.

Obuka obuhvata 12 tematskih jedinica: Istorija planinarstva, Planinarska organizacija, Priprema za odlazak u planinu, Oprema, Čvorovi – vrste i primena, Kretanje u planini, Osnove topografije, Osnove meteorologije, Opasnosti u planini, Prva pomoć, Planinarska etika/Zaštita prirode, Pravilnik o izvodjenju planinarskih akcija. Predavanja će se držati uveče u prostorijama PK Greben (termini će biti odabrani u zavisnosti od broja prijavljenih) a praktična nastava na planini Kosmaj. Provera znanja će se sastojati od pismenog, usmenog i praktičnog dela ispita. Predavači i ispitivači na obuci će bitiiskusni planinari sa završenim specijalističkim obukama. Polaznici koji uspešno završe obuku dobijaju

sertifikat od strane Planinarskog saveza Srbije.

Molimo Vas da se priavite za obuku kako bi formirali grupe. Prijave su kod Suzane Filipović 0658236952.

Redovna godišnja skupština kluba 2018.

Večeras, 8.2.2018. sa početkom u 20h održana je redovna skupština pk Greben. Usvojeni su planovi, izveštaji, i podeljena su priznanja za najbolje u 2017-oj. Najbolji planinar za 2017-u je Romana Žmurić, dok su drugi i treći Bojana Stanić i Dejan Jovanović.



